
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія та здоров’я людини. Психологія) 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)
галузі знань А Освіта

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини. Психологія) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини) розроблена кафедрою біології та методики навчання біології в 
Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка і 
забезпечує загальну академічну освіту за вказаною спеціальністю. Програма 
спрямована на здобуття компетентностей у галузі загальної середньої освіти, 
педагогічних технологій та методик навчання майбутніми бакалаврами 
середньої освіти і передбачає багатопрофільну підготовку фахівців -  вчителя 
біології та інтегрованих курсів природничої та здоров'язбережувальної 
освітніх галузей, психолога закладу освіти на засадах компетентнісного, 
особисто орієнтованого та діяльнісного підходів з використанням 
продуктивних та інтерактивних методів навчання. Акцент у програмі зробено 
на актуальні технології навчання біології та інтегрованих курсів природничої 
та соціальної і здоров'язбережувальної освітніх галузей, здійснення організації 
та проведення освітньої діяльності. Програма ґрунтується на сучасних 
наукових знаннях про цілі і цінності психологічної освіти, традиційні та 
інноваційні підходи до навчання у ЗВО, враховує компетентісний підхід в 
освіті.

Вважаємо за доцільне в розділі 7 «Програмні результати навчання» 
звернутися до актуальних положень з використання та вдосконалення 
методики навчання біології та інтегрованих курсів природничої та соціальної 
і здоров'язбережувальної освітніх галузей в основній школі з урахуванням 
специфіки навчальних цілей, контингенту учнів в умовах впровадження 
концепції «Нова українська школа».

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та 
здоров’я людини. Психологія) відповідає першому (бакалаврському) рівню 
вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини) галузі знань А Освіта. З̂ ^^рахудяттням викладеного вище, ми

«Середня освіта (Біологія тарекомендуємо впровадження освіт 
* здоров’я людини)» в Сумському 
А.С. Макаренка.
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